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IT La tenda verticale T-Zone è la soluzione ideale  
per la schermatura solare: raggiunge fino a 15 mq  
di ampiezza, garantendo sempre resistenza e stabilità, 
grazie allo scorrimento con zip laterali a molla. Quando 
riavvolto, il telo scompare in un box in alluminio dal 
design raffinato e personalizzabile con LED dimmerabili 
per vivere l’outdoor anche la sera.

EN T-Zone vertical awning is the optimal solution  
for sun protection: reaches up to 15 sqm in width, whilst 
ensuring strength and stability thanks to the spring-
operated side zips. When rewound, the canvas retracts 
into a smartly designed aluminium box that can be 
further customised and fitted with dimmable LEDs  
for a cosy outdoor experience even at night. 

DE Die Senkrechtmarkise T-Zone stellt die ideale 
Sonnenschutzlösung dar: Sie kann eine Breite  
von bis zu 15 qm erreichen, indem jederzeit 
Festigkeit und Haltbarkeit dank dem Gleitsystem mit 
federbelasteten Seitenreißverschlüssen gewährleisten. 
Wenn aufgerollt, verbirgt sich das Tuch  
in dem eleganten Alu-Kasten, der mit dimmbaren  
LED-Beleuchtung weiter ergänzt werden kann,  
um den Außenbereich auch am Abend zu genießen. 

POWER SPRING
SYSTEM

SOLAR 
SHADING



T-ZONE

FR Le store vertical T-Zone est la solution idéale 
pour la protection solaire : peut atteindre la largeur  
de 15 mètres carrés, tout en garantissant résistance  
et stabilité, grâce au glissement sur les charnières 
latérales à ressort. Quand enroulée, la toile disparaît 
dans un coffre en aluminium au design raffiné  
et personnalisable avec lumières LED dimmables pour 
vivre l’extérieur le soir aussi. 

ES El toldo vertical T-Zone es la solución ideal para  
la protección solar: alcanza los 15 metros cuadrados  
de ancho, garantizando siempre resistencia  
y estabilidad, gracias al deslizamiento con cremalleras 
laterales de resorte. Cuando se enrolla, la lona 
desaparece en una estructura de aluminio de diseño 
elegante y personalizable con LEDs regulables, para 
disfrutar al aire libre incluso por la noche.

LIGHTING

DIMMABLE LED LINE
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IT

CARATTERISTICHE TECNICHE
 · Tenda verticale con box in alluminio  

e telo scorrevole su guide laterali zip
 · Disponibile nelle versioni: 

- SC98 (box 9,8 × 10,7 cm) 
- S98 (box 9,8 × 13 cm)  
- S114 (box 11,4 × 14,5 cm)

 · Dimensioni massime: superficie  
di 15 mq in base al tessuto 
- T-Zone SC98: 450L × 300P cm 
- T-Zone S98: 450L × 300P cm  
- T-Zone S114: 500L × 350P cm

 · Fissaggio a parete, a soffitto  
o in cavedio

 · Movimentazione manuale o a motore

OPTIONAL
 · LED bianchi dimmerabili integrati 

nel box (S98 e S114)
 · Power Spring System (PSS): sistema di 

trazione del telo con molle a gas che consente 
il tensionamento costante e omogeneo

 · Profilo paraspiffero per compensare  
eventuali dislivelli

 · Motore con cella solare: non necessita di 
collegamento elettrico, unisce tecnologia 
e sostenibilità per diminuire i consumi 
energetici

 · Home automation: creazione di scenari 
personalizzati richiamabili tramite app  
o comandi vocali

 · Sensori di luminosità, pioggia e vento
 · Scritte, decori e loghi

EN

TECHNICAL FEATURES
 · Vertical awning with aluminium box 

and sliding canvas on zip rails
 · Available in versions: 

- SC98 (box 9,8 × 10,7 cm)  
- S98 (box 9,8 × 13 cm)  
- S114 (box 11,4 × 14,5 cm)

 · Maximum dimensions: area of 15 sqm 
according to the fabric  
- T-Zone SC98: 450L × 300P cm 
- T-Zone S98: 450L × 300P cm 
- T-Zone S114: 500L × 350P cm

 · Wall, ceiling or courtyards fixing
 · Manual or motorised operation

OPTIONAL
 · Dimmable white LEDs integrated 

in the box (S98 and S114)
 · Power Spring System (PSS): gas spring 

canvas tensioning system for constant 
and homogeneous tensioning

 · Draught excluder profile for the resolution 
of height differences

 · Solar cell motor: requires no electrical 
connection, combines technology and 
sustainability to reduce energy consumption

 · Home automation: creation of customised 
scenarios controllable via app or voice 
commands

 · Light, rain and wind sensors
 · Inscriptions, decorations and logos
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BASIC COLOURS

RAL TO CHOOSE

PLASTIC PARTS

TIGER COATING COLOURS CLASS 2

La riproduzione dei colori è indicativa.
The reproduction of colors is approximate.
Die Reproduktion der Farben ist indikativ.
La reproduction des couleurs est fournie à titre indicatif.
La reproducción de los colores es aproximada.

COLOURS



DE

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
 · Senkrechtmarkise mit Aluminiumbox und 

verschiebbarem Tuch auf seitliche  
Zip-Führungsschienen

 · Verfügbar in den folgenden Ausführungen: 
- SC98 (box 9,8 × 10,7 cm) 
- S98 (Box 9,8 × 13 cm) 
- S114 (Box 11,4 × 14,5 cm)

 · Maximale Abmessungen: Fläche von 
15 Quadratmetern je nach Stoff  
- T-Zone SC98: 450L × 300P cm 
- T-Zone S98: 450L × 300P cm  
- T-Zone S114: 500L × 350P cm

 · Wand-, Decken-, oder Holraumbefestigung
 · Manuelle oder motorisierte Bedienung

OPTIONAL
 · Dimmbare weiße LED in der Box  

integriert (S98 und S114)
 · Power Spring System (PSS): 

Gasfederspannsystem für konstante 
und gleichmäßige Spannung

 · Zugluftstopperprofil zum Ausgleich 
von Höhenunterschieden

 · Solarzellenmotor: benötigt keinen 
Stromanschluss, kombiniert Technologie 
und Nachhaltigkeit zur Reduzierung des 
Energieverbrauchs

 · Home automation: Erstellung individueller 
Szenarien, die per App oder Sprachbefehl 
abrufbar sind

 · Licht-, Regen- und Windsensor
 · Schriften, Dekorationen und Logos

FR

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
 · Store vertical avec coffre en aluminium 

et toile coulissante sur guides zip
 · Disponible dans les versions:  

- SC98 (box 9,8 × 10,7 cm) 
- S98 (coffre 9,8 × 13 cm)  
- S114 (coffre 11,4 × 14,5 cm)

 · Dimensions maximales: surface  
de 15 mq selon le tissu  
- T-Zone SC98: 450L × 300P cm 
- T-Zone S98: 450L × 300P cm  
- T-Zone S114: 500L × 350P cm

 · Fixation au mur, au plafond ou courette
 · Actionnement manuel ou motorisé

OPTIONAL
 · LED blanches dimmables intégrées  

dans le coffre (S98 et S114)
 · Power Spring System (PSS): système 

de tension de la toilee à ressort à gaz pour 
une tension constante et régulière

 · Profilé parclose pour résoudre des 
différences de hauteur/pentes

 · Moteur à cellule solaire : ne nécessite aucun 
branchement électrique, allie technologie 
et durabilité pour réduire la consommation 
d’énergie

 · Home automation: création de scénarios 
personnalisés qui peuvent être activés à l’aide 
d’une application ou d’une commande vocale

 · Capteurs de luminosité, pluie et vent
 · Inscriptions, décorations et logos

ES

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
 · Toldo vertical con cofre de aluminio  

y lona deslizante sobre guías laterales Zip
 · Disponible en las versiones:  

- SC98 (box 9,8 × 10,7 cm) 
- S98 (box 9,8 × 13 cm)  
- S114 (box 11,4 × 14,5 cm)

 · Medidas máximas: superficie 15 mq según 
el tejido  
- T-Zone SC98: 450L × 300P cm 
- T-Zone S98: 450L × 300P cm  
- T-Zone S114: 500L × 350P cm

 · Fijación a pared, al techo o en nicho
 · Movimentación manual o con motor

OPTIONAL
 · LED blanco dimerizable integrado  

en el cofre (S98 y S114)
 · Power Spring System (PSS): sistema de 

tensión de la lona con muelles de gas que 
permiten una tensión constante y homogénea

 · Perfil protector contra corriente de aire para 
compensar cualquier diferencia de altura

 · Motor de célula solar: no requiere 
conexión eléctrica, combina tecnología y 
sostenibilidad para reducir el consumo de 
energía

 · Home automation: creación de escenarios 
personalizados que se pueden recuperar  
a través de la aplicación o de comandos  
de voz

 · Sensores de luz, lluvia y viento
 · Escrituras, decoraciones y logos
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